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1. UVOD 

 
Već duže vrijeme u sustavu obrazovanja postoji problem kod učenika po pitanju 

ispunjavanja obveze čitanja lektire. Često se kao ključno pitanje ističe ono što bi učenici 

trebali čitati i tko će odlučivati o izboru djela koja će biti na popisu. 

Iako u Republici Hrvatskoj nema mjerodavnih institucija koje bi se bavile takvom 

problematikom, postoje brojna pojedinačna istraživanja koja se objavljuju tek kroz doktorske 

disertacije o lektiri i čitanju, te kroz metodičke monografije o lektiri u nastavi. 

Ova tema je zanimljiva jer je poznato da se kroz sve godine školovanja proteže taj problem 

kao i kroz brojne druge generacije, ali nitko se baš pretjerano nije trudio da ga pokuša riješiti 

niti u najmanjoj mjeri. 

Sama tema je bitna i za struku jer se svi nastavnici susreću s tim problemom i svatko 

ga od njih pokušava riješiti na svoj način( tj. kako god zna), umjesto da se dogovorom 

stručnjaka postigne neki dogovor po tom pitanju. 

Znanstvena istraživanja problema ispunjavanja obveza čitanja školske lektire započela 

su još u šezdesetim godinama i dovela su do znatnih pomaka ne samo u svijetu nego i kod 

nas. Tako je i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa 2002. objavilo službeni dokument o 

rasterećenju nastavnih programa pod nazivom «Kurikularni pristup promjenama u osnovnom 

školstvu» u kojem se spominje «obvezni» i «neobvezni» izbor lektire u višim razredima 

osnovne škole. Time se omogućuje slobodniji izbor lektire u kojem sudjeluju i učenici i 

njihovi učitelji i roditelji. To je praktički biranje lektire po mjeri učenika 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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